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PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi- -

1. lle liczb znajduje sie w rozkladzie na czynniki pierwsze liczby 1207

[ ]A)4 [ ]B)5 [ ]c)e [ 1D)12

2. lle wynosi wartos¢ wyrazenia 9?0 +2°- 2?4 - 27

[ 1A)43 [ ]B)82 [ ]c)so [ 1D)33

3. Autor tego testu rozpoczat prace nad tworzeniem zadan o godzinie 08:42. Pracowal nieprzerwanie 3% godziny.
O ktoérej godzinie ukonczyt prace?
[ ]A)013:42 [ ]B)o11:52 [ ]C)o11:54 [ 1D)o10:54

4. Karol dodajac dwa utamki ;—g, % chce otrzymaé w wyniku utamek wtasciwy nieujemny. lle liczb moze wstawié
W miejsce A?

[ ]A)8 [ ]B)7 [ ]o)s [ D)2

5. Ktére z ponizszych rownosci sg prawdziwe?
[ ] A) MMXXIX = 2019 [ ]B)2°=3?
[ ]C)2km4 m=2,004 km [ ] D)3709 kg = 3,709 t

6. Kasia pierwszego dnia wycieczki zrobita (54,6 + 12,4) zdje¢, drugiego dnia o 23 zdjecia mniej. Zas Martyna
drugiego dnia wykonata o (%0 + %) zdje¢ wiecej niz pierwszego. O ile rozni sie liczba zdje¢ zrobionych
przez dziewczynki drugiego dnia, jesli Martyna pierwszego dnia wykonata 54 zdjecia?

[ ]A)o27 [ ]B)o19 [ ]c)o3® [ ]D)o53

7. Trzej koledzy: Pankracy, Piotr i Pawel mieszkaja przy tej samej ulicy. Szkota, do ktérej uczeszczaja
tez znajduje sie przy tej ulicy. Piotr ma do szkoty 5,037 km, a Pawet 2040 m. Jaka odlegtos¢ moze dzieli¢
dom Pankracego od szkoly, jezeli dystans dzielgcy jego dom a dom Pawa wynosi 154000 cm?

[ ] A)50000 cm [ ]B)3580 m [ ]c)0,5km [ ]D)3km580m
8. Prawdag jest, ze:
|:| A) kat o mierze 89° jest kgtem ostrym |:| B) srodek okregu nalezy do okregu
|:| C) figury symetryczne sg identyczne |:| D) obwéd wielokata to suma dtugosci wszystkich jego bokéw

9. Nieprawda jest, ze:
|:| A) srodek kota nalezy do kota |:| B) brzeg kofa to okrag
|:| C) odcinki prostopadte muszg mie¢ punkt wspdlny |:| D) odcinek ma poczatek i koniec

10. Przez 3 kolejne dni pazdziernika odnotowano nastepujace temperatury powietrza o godzinie 10:00:  :
15°C, 13°C, 17°C. Po odczytaniu temperatury czwartego dnia okazato sie, Ze srednia temperatura :
czterech dni spadta o 1°C w poréwnaniu ze srednig temperatura trzech pierwszych dni.

Jaka temperature odczytano czwartego dnia?
[ ]A)15°C [ ]B)14°C [ ]c)y11c [ ]p)16°C

11. Ktéra z ponizszych liczb jest podzielna przez 2, 3,4 i 9?

[ ] A)MMMCDLVII [ ] B) MMMCDXLII [ ] c)MmcDXLVII [ ] D) MMDXLVIII

12. Jezeli w wyrazeniu 5 - (6 + 18) : (9 - 16,039) usuniemy nawiasy, to jaka bedzie wartosé¢ nowego wyrazenia?
[ ]A) 16,039 [ ]B)15,961 [ ]c)16,961 [ ] D) 15,061

13. Firma drukarska miata za zadanie wydrukowaé mape zmniejszajac jej wymiary trzykrotnie. Jaka skale powinni
napisa¢ na tej mapie, jesli pierwotnie widnieje na niej skala 1:210007?

[ ]A)1:7000 [ ]B)1:63000 [ ]c)3:21000 [ ] D)3:7000
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14. lle r6znych wynikéw otrzymujemy w krzyzéwce (dziatania wykonuj tylko w kolumnie lub wierszu)?
4
2 —
6 + 0,8 - 5

1 1 .
125 + 235 36
|:| A) jeden D B) dwa D C) trzy |:| D) cztery

15. Ania nawleka okragte koraliki na rzemyk (patrz rysunek). Nawlekta 37 koralikow. Jaka dlugos¢ ma ten
naszyjnik, jesli promien kazdego koralika wynosi 0,5 cm, a zatrzask ma dlugosé¢ 1,5 cm?
[ ]A)385 mm [ ]B)18,5cm [ ]c)38,5cm [ 1D)20cm

16. Pani Zuzanna posiada uroczy, prostokatny ogréd o wymiarach 400 dm x 50 m. Zdecydowata, ze chce go

obsadzi¢ dookota krzewami w odstepach dwumetrowych zaczynajac sadzenie od rogu ogrodu.
lle pani Zuzanna potrzebuje krzewéw?

[ 1A)90 [ ]B)86 [ ]c)s54 [ 1D)45

17. Nauczyciel na lekcji matematyki wziat do reki prostokat i podzielit go na dwie identyczne, kwadratowe czesci.
Jaki obwod ma kazdy z powstatych kwadratow, jesli obwod prostokata wynosi 120 cm

[ ]A)120 cm [ ]B)60cm [ ]c)socm [ |D)8dm
18. Brokut wazy 250 g, kalafior o 1,1 kg wiecej, a cukinia o 0,47 kg mniej od kalafiora. lle wazg te warzywa
razem?
[ ]A)2kg 48 dag [ ]B)2kg 38 dag
[ ]c)2480¢g [ ] D) 248 dag

19. Jakie wymiary ma dno basenu, jezeli jego powierzchnia wynosi 288 m?* a dlugo$¢ jest dwa razy wieksza
od szerokosci?

[ JA)12mx24 m [ ]B)14mx28m
[ ]C)120 dm x 2400 cm [ ID)13mx16m

20. lle wynosi suma diugosci krawedzi prostopaditoscianu o wymiarach 1 dm x 1 cm x 10 cm?
[ ]A)44 cm [ ]B)84cm [ ]c)ysdm4cm [ ] D)840 mm

21. Wiasciciele schroniska dla psow zakupili 54 koce i 0 20 misek wiecej wydajac 2138 zt. Sprawdazili, ze gdyby
kupili 54 koce i tyle samo misek, zaptaciliby o 14000 gr mniej. lle kosztuje koc?

[ ]A) 7z [ ]B)14 zt [ ]c)30z [ ]D)3000 gr

22. Gawet idac na drzemke zobaczyt w lustrze odbicie zegara, ktére wskazywato godzine 21:00. % 12 4,
Gdy wstawat po drzemce w lustrze znéw zobaczyt odbicie zegara, ktére wskazywato 18:30.
lle czasu drzemat Gawel?

[ ]A)1 godz. 30 min [ ]B)2 godz. 30 min
[ ]C) 150 minut [ ] D)3 godz. 30 min
23. Lenka spojrzata na zegar, ktéory wskazywat petlng godzine i zauwazyta, ze wskazéwki godzinowa i minutowa

tworzg kat rozwarty. Po dwéch godzinach spostrzegla, ze sytuacja sie powtarza. Jaki bedzie kat
miedzy tymi wskazéwkami po kolejnych dwéch godzinach - ostry, rozwarty, prosty czy pétpetny?

|:| A) kat ostry |:| B) kat prosty |:| C) kat rozwarty |:| D) kat potpetny
24, Mala Zuzia codziennie oglada jeden odcinek swojej ulubionej bajki, ktéry trwa 0,5 godziny. Obejrzata juz
260 odcinkow. lle fgcznie czasu poswiecita na ogladanie bajki?
[ ] A) 130 godzin [ ] B)7800 minut
[ ]c)6dni [ ] D)5 dni 10 godzin

25. Pani Jozefa wygrata milion ztotych. Postanowita sobie zostawi¢ % wygranej, a reszte podzielita
réwno pomiedzy piecioro swoich dzieci. Jedna z cérek zostawila sobie 2 otrzymanej od mamy kwoty,
a reszte podzielita rowno pomiedzy cztery swoje corki. lle pieniedzy otrzymata kazda z tych cérek?
[ ]A)25000 zt [ ]B)50000 zt [ ]c)12500 zt [ ] D)500000 zt

26. Dorota po lekcjach chce odpocza¢ przed rozpoczeciem treningu z gimnastyki artystycznej. Rozpoczyna
lekcje o 8:00, kazda przerwa trwa 3 godziny, a trening rozpoczyna o 14:20. lle czasu bedzie mogta
odpoczywag, jesli ma 6 lekc;ji?
|:| A) 3600 sekund D B) 4 kwadranse D C) 60 minut |:| D) 1 godzine
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